5| TOINIR vnéj Rewm A e - ”.mﬁvf@mr‘%\’

STUDENT SATISFACTION SURVEY
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alﬂwﬁwwwwﬁwmwm- 6300 7

enmmwwmﬁWWW?-%%

81 P & 2tirel B o1w o # N
mafmﬁwarmmmﬁmmm@~

(3) TR
REISEIET R o S | TRe
- | SN e - —
2|\l prig, \—
|2 Ay g hﬂm@f -
ul &frﬂ RN~ ok =
S | (o v -
£ M«ﬁg* AMopft v
(%) o s
ﬁmww R orE o MINEC
1, S}(N@?“}J 314’ N
A | SUSAATS SR, v
3. | sha e ‘ i
Al S wsie Qe v
O | ot (pirt NS s v
6. | Nlac Gy ol v




Q)

R ews [RaE et

R AW

R o

el e (AL

AN gt

W riye

STe o g Orhint

T e \s i

o [P

ALY TN e L

(%) PEm o TR R Tt

e A

< ST

BINIEC

—
-

L P

PICAARS SNV,

P L L e

NER AN

T (e Ny Vi -

N B

SR Mol

(®)

g RE@ At

[Reeioiny

R O

BIIEC

—
-~

A g0f

UiERESRE

UM G I

WE LA ora

TS o Epd]

|| \2Pe

Phfart” ol




vumﬁwwﬁmﬁwﬁwmm9 > 4 -

o1 FBE AT FOW R O TS S YT oy J? Hmwﬁyﬁ‘w%mﬂw
(\W’rg%@ 24

vl AT TOER R TSR FOWS: /‘(@fﬂwq\@( - ST 3 PTG ?VL(HM%"
Rk (G (G |

5l mﬁwmaﬁmﬁmmm
R R L s

ol oM FHE Foul HermRmm g W S 6 i |

s31 o0 R 6 BEGIREE FIot WIAIER R FS =oRH > 50 7,
bilﬁmﬁmﬁmmm ﬂmv\qmg{ wayﬁ{m gwgﬂfzrrvﬁ Qﬂ'\;\}—‘
WESTET b a8

Yol AR REE TONR (FIH TONS ARFS:
> e gt ol ange ot Bk |

i 5.3, 2017

FH]
The gy



